

谷雨之后 春雨绵绵

昨天是谷雨节气,这是春天的最后一个节气。对于郑州,进入“谷雨”之后,不仅雨天会多起来,打雷、闪电等强对流天气也会多起来。

按照现在气象学上的标准,郑州在“谷雨”时节,春天刚刚过了一半,也就是说还剩下

一个月左右的时间。

据预报,本周内有一次全省性的降水天气过程,时间在周五前后。周一和周五前后分别受弱冷空气的影响,全省有4级左右的偏北风,气温略有下降。

昨天夜里到今天白天,全

省阴天,大部分地区有小雨或阵雨,其中南阳、信阳两地区局部有中雨。全省偏东风2到3级。最低温度西部山区9℃到11℃;最高温度19℃到21℃。今天夜里到22日,东南部阴天转多云;其他地区多云转晴天。

23日,西部多云转阴天,部分地区有小雨;其他地区晴天到多云。

郑州昨天夜里到今天白天,阴天,有小雨。偏东风2到3级。最低温度12℃到13℃;最高温度17℃到18℃。

郑州晚报记者 马燕

我省举行贫困生招聘会

19日,“就业有位来——河南省家庭贫困毕业生专场双选会”在河南工业大学举行,526家用人单位携近1.6万个行政、事业、企业就业岗位前去揽才。

教育厅统计数据 displays,当天约有8000名家庭贫困毕业生进场求职,现场达成初步就业意向的3100人次。

“相比城市大学生,家庭贫困的大学生更能吃苦,做事也更加踏实,容易进入工作状态。”某信息技术公司招聘负责人魏芳说,寒门学子朴实踏实,可塑性强,企业喜欢这样的毕业生,只要他们愿意学习,公司愿意为这类毕业生提供一个实现自我价值的机会。 郑州晚报记者 张亮映

国庆节后,去东区又多了条捷径

纬四路下穿中州大道第一条隧道顶进贯通

纬四路下穿中州大道隧道已经顶进贯通,第二条隧道即将开始顶进,昨日,记者从工程项目部了解到,工程最快将于今年十一前全部完工,届时再去东区CBD又多了一条

“捷径”。

在纬四路下穿中州大道隧道施工现场,工作人员介绍,目前第一条10米多宽、7米多高的方形隧道已经贯通,这是整条下穿隧道中的由西向东行驶

的机动车隧道。

据工程项目经理李晚春介绍,纬四路下穿隧道加红专路、沈庄北路一商鼎路下穿隧道,这三条下穿中州大道隧道开通后,郑汴路、金水路、黄河路、农

业路之间横贯中州大道的道路,将由原来的4条变成7条,以后再去郑东新区,直接走下穿隧道就可以了。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

南三环十里绿廊完成绿化

三环快速路生态走廊是郑州市“两环三十一放射”景观生态廊道建设工程的重要组成部分。昨日,记者了解到,全长5公里的南三环(管城段)绿化工程提前10日率先完工。

“我区在南三环沿线共栽种8万多棵,种植鸢尾、麦冬等地被6.2万平方米,全部工程已顺利结束,比预计工期提前10天左右。”管城区生态廊道指挥部副指挥长、绿化所所长郑伟介绍,工程剩余的12个大小广场及自行车道、步道、公交港湾等土建、地被种植工作正在进行中。

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 李朝阳

来绿城广场看鸢尾花

喜欢花花草草的亲们注意了,由市园林局主办、绿城广场承办的郑州市第六届鸢尾花展于4月20日至5月10日在绿城广场举行。

昨日,记者在绿城广场看到,整个花展以“放飞梦想、‘鸢’随心动”为主题,重点突出用鲜花制作而成的两只鸽子造型,寓意放飞梦想。

据介绍,本届花展共展出鸢尾科品种10余个、25万单

株,新优宿根植物和时令花卉品种20余个、5万余盆(株),集中展示了地被宿根花卉在园林景观中的运用,展区共设大小景点20余处。最具特色的是将“大黄鸭”造型、京剧脸谱以及创意轮胎组合融入到园林文化当中,勾画出一幅温馨家园,诠释了人与自然、花与家园的和谐之美。

郑州晚报记者 马燕/文 马健/图



糖尿病患者拨打电话即可免费申领,正常生活,血糖平稳,远离并发症!

糖尿病人有救了!

医学专家发现:胰岛不能根据血糖高低按需分泌胰岛素,是造成糖尿病的根本原因。而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。一个非常健康的人之所以在大吃大喝后不怕血糖升高,胰岛素分泌的第一时相功能正常,不会使进食后的血糖迅速攀升。

常规降糖是刺激胰岛素分泌或补充外源性胰岛素,降的是血糖指标,更进一步加重了细胞损害,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等症状。

智能降糖能够激活人体自身分泌正常的“胰高糖素样肽 GLP-1”,内源性降糖,从而实现逐步减服药物,甚至停药,降糖机制不会受到任何影响,同时,高活性药物分子滋养修复各脏器,巩固并加强人体综合降糖机制,血糖持续保持平稳,血毒、脂毒、糖毒等毒素垃圾被彻底清除体外,并发症完

全消失。这样,即使吃水果、饮啤酒、吃海鲜也不怕!

激活胰岛细胞 按需分泌胰岛素

2006年,我国近百位医学专家展开强势合作,把现代医学、生物学、病理学、药理学、基因学等最新的学科知识与中国传统医药有机结合,利用世界尖端的细胞破壁萃取技术,2011年终于研制出世界首个具有保护胰岛β细胞功能,改善β细胞胰岛素分泌的数量和质量的国家级新药智能降糖药——糖尿乐,成功地实现根据体内血糖的指标控制胰岛素的分泌,达到智能降糖的目的。

各项研究表明,智能降糖后血糖就不会升高,就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”。糖尿病就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实。

临床实验数据显示,智能降糖不仅安全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,从而攻克糖尿病。

●3~7天,血糖平稳下降,三多一少、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿等症状逐步好转,失眠、视力模糊得到明显改善,精力充沛,自我感觉良好。

●30天,血糖保持稳定,由糖尿病引起的神疲乏力、口干舌燥、生理功能下降等症基本消失,能吃少量水果和糕点,身体健壮,生活舒畅。

●2~3个疗程,血糖保持持久稳定,下肢溃烂、肾功能受损、眼底病变、高尿酸酮症、心脑血管病等各种并发症逐步并完全消失,患者身体各项指标大大改善,生活质量大幅提高,心态乐观身体强健。

公告

为了解决广大糖尿病患者的痛苦,在全国范围内推广告别终生打针吃药的智能降糖,在有关部门的大力支持下,厂家拿出1000万元的产品免费赠送,活动现已来到我市。

此次免费发放、疗效验证活动名额有限,时间较短,每人限领3疗程,患者只需承担国家税费和运输费用,即可用上这种告别终生打针吃药治疗糖尿病的智能降糖法。

望广大新老糖尿病患者抓紧报名免费领取,报名热线400-0050-228,绝对真实,绝对可靠,如与上述不符,愿承担相关责任。



效果好 免费领 糖尿病人抢疯了!

“智能降糖”远离打针、吃药 :一周血糖平稳,30天减停常规降糖药!

“智能降糖”免费申领活动在全国开展以来,引起北京、上海、广州等各地糖尿病患者的疯狂报名,好产品、好疗效就是敢让患者免费用,告别终生打针吃药,绿色安全更受欢迎!

打针吃药10年,不如智能降糖30天

家住东方花园的王老师:“说实话,我真没想过能把降糖药停下,原以为还不得吃一辈子药,打一辈子胰岛素。可用上智能降糖后,身体发生的巨大改变,让我有停药的信心。用了3天,身体就有很大的变化,血糖从95降到了61。又用了一周,所有西药都停了,身上也有劲了,眼睛也看得清了,血糖不光平稳,全天都很稳定。这不,刚一个多月,胰岛素就几乎不打了。腰也不酸了,背也不痛了,精力特别旺盛,各项生理指标,如,



血脂、血压也有了明显的改善,肾功能也有了明显的提高,眼不花,腿不麻。现在的生活

跟健康人没有任何区别,饮食也像健康人一样。真是没想到啊!”

10多年的夜尿没有了 告别终生打针吃药,智能降糖就是好

10多年的糖尿病,每天都是大把大把地吃药,药没少吃,血糖仍旧忽高忽低,夜尿毛病也一直困扰着我。直到用上智能降糖,我的生活又重新有了阳光,智能降糖每天只需几块钱,服用量少,使用方便,而且效果非常好,用了一个半月后,10多年夜尿的老毛病没有了,腿脚不发凉了,身体有力气了,看东西也清晰多了,血糖从145降到了58,而且一直很稳定!今年春节,孩子们都回来了,一高兴喝酒吃肉,血糖还保持在正常值,智能降糖就是好!

权威部门证实 糖尿病有望被“智能降糖”攻克

调查显示,智能降糖是恢复人体胰岛根据血糖高低自主分泌胰岛素,使得血糖被吸收利用,一方面解决了血管内居高不下的高血糖问题;另一方面解决了肌体缺营养的问题。相比于传统的降糖药物,它的优势非常显著:

●激发胰岛素分泌、抑制食欲、减少肝糖输出、减缓胃排空,维持正常糖代谢!

●修复和再生β细胞、纠正糖尿病人糖、脂肪、蛋白质代谢紊乱,减少并发症的发生概率!

●调节各脏器代谢功能,恢复胰岛素分泌的第一时相功能及人体正常糖代谢机制,人体多余血糖随代谢通道排出体外,患者血糖平稳下降,不再忽高忽低。

糖尿病人打电话免费领取!

(仅需付国家税费和运输费用)

报名电话:400-0050-228